

( 期指交割日 ) 期指交割日是什么意思

内容导航：

一、胜景山河期指交割日是什么意思二、顺丰控股股指期货交割日涨跌幅限制对股票限制吗三、a股休市2016年a50股指期货交割日四、tcl集团股票股票里的期货交割和期货交割日是什么意思？（要通俗回答，一般人能看懂的）五、英特集团今年才有股指期货，它每月什么时候交割，是不是只有在交割日才能买进卖出？六、兴业证券官方网站股指期货交割日期是什么时候

## 一、胜景山河期指交割日是什么意思

股指期货（Stock Index Futures，即股票价格指数期货，也可称为股价指数期货），是指以股价指数为标的资产的标准化合约。双方约定在未来某个特定的时间，可以按照事先确定的股价指数的大小，进行标的指数的买卖。股指期货交易的标的物是股票价格指数。

## 二、顺丰控股股指期货交割日涨跌幅限制对股票限制吗

股指期货交割日，股市涨停幅限制与平时一样是10%，股指期货到期合约在交割日的涨跌停幅度为20%

## 三、a股休市2016年a50股指期货交割日

新华富时A50指数是新华富时指数有限公司编制的由中国A股市场市值最大的50家龙头股构成的股票指数，占了中国A股市场35%左右的市值，极具代表性。该指数在新加坡交易所上市交易，是国际投资机构唯一可以在海外直接投资以中国股票为标的的指数。同时，在新加坡交易所交易的还有以这个指数为标的的股指期货。

简言之，新华富时A50指数是在新加坡交易所交易的，主要为QFII资金操作的金融衍生产品，以对冲在中国国内的投资。

新华富时A50指数期货是在一年中的3、6、9、12月以及这些月份其后的两个延展月的倒数第二个工作日为交割日期，也就是说每年的2、3、5、6、8、9、11、12月，每个月份的倒数第二个工作日是其交割日。

## 四、tcl集团股票股票里的期货交割和期货交割日是什么意思？（要通俗回答，一般人能看懂的）

简单点说就是期货交易中事先约好了截止某个日期，必须将手里的期货进行结算割让。

举个例子，我买了10月份的期货，假如约好了到10月30日是10月份期货的最后一个交易日子，那么这天不管是赚是赔都必须把手里的期货清空，具体的盈亏由系统按期指规则给你结算。

下面是期货交割的具体说明：

期货交割是指期货合约到期时，交易双方通过该期货合约所载商品所有权的转移，了结到期未平仓合约的过程。交割方式有现金交割、实物交割两类：现金交割是指合约到期日，核算交易双方买卖价格与到期日结算价格相比的差价盈亏，把盈亏部分分别结算到相应交易方，期间不涉及标的实物交割；实物交割是指合约到期日，卖方将相应货物按质按量交入交易所指定交割仓库，买方向交易所交付相应货款，履行期货合约。一般金融证券类期货合约以现金交易为主，商品期货合约以实物交割方式为主。

## 五、英特集团今年才有股指期货，它每月什么时候交割，是不是只有在交割日才能买进卖出？

股指期货的最后交割日是合约到期月份的第三个周五，遇国家法定假日顺延。它是T+0的操作，当天就可以买卖。

## 六、兴业证券官方网站股指期货交割日期是什么时候

股指期货合约在最后结算日进行现金交割结算，最后交易日与最后结算日的具体安排根据交易所的规定执行，现规定为合约到期月份的第三个周五，遇法定节假日顺延。

股指期货交易采用现金交割方式。在现金交割方式下，每一未平仓合约将于到期日结算时得以自动平仓，也就是说，在合约的到期日，空方无需交付股票组合，多方也无需交付合约总价值的资金，只是根据交割结算价计算双方的盈亏金额，通过将盈亏直接在盈利方和亏损方的保证金账户之间划转的方式来了结交易。现金交割与当日无负债结算在本质上是一致的，差别在于两点：其一，结算价格的计算方式不同；其二，现金交割后多空双方的持仓自动平仓，而当日无负债结算后双方的持仓仍然保留。

由于交割结算价是根据当时的现货价格按某种约定的方式计算出来的，因而股指期

货的交割使股指期货价格与现货价格在合约到期日趋合。